

INTEGROVANÝ REGIONÁLNÍ OPERAČNÍ PROGRAM

Název fiche	Stručný popis	Oblasti podpory	Definice žadatele	Výše způsobilých výdajů
<p>Vzdělávání</p>	<p>Podpora řeší komplexně problematiku vzdělávání ve venkovských oblastech. Začíná u předškolních zařízení, kde se týká zařízení péče o děti do 3 let, dále dětských skupin a mateřských škol. Řeší rozvoj infrastruktury v základních školách, v oblasti zájmového a neformálního vzdělávání mládeže a také v oblasti celoživotního vzdělávání. Zde však klade důraz na klíčové kompetence v oblastech komunikace v cizích jazycích, v oblastech technických a řemeslných oborů a přírodních věd a v oblastech práce s digitálními technologiemi. Prioritou podpory je rovněž sociální inkluze na všech stupních vzdělávání.</p>	<p>Stavby, stavební úpravy, pořízení vybavení za účelem zajištění dostatečné kapacity kvalitních a cenově dostupných zařízení péče o děti, ve vazbě na území, kde je prokazatelný nedostatek těchto kapacit, a tím umožnění lepšího zapojení rodičů s dětmi předškolního věku na trh práce. Stavební úpravy, pořízení vybavení pro zajištění rozvoje žáků v oblastech komunikace v cizích jazycích, v oblastech technických a řemeslných oborů, přírodních věd, ve schopnosti práce s digitálními technologiemi.</p> <p>Stavební úpravy, pořízení vybavení pro zajištění rozvoje klíčových kompetencí formou zájmového a neformálního vzdělávání.</p> <p>Stavební úpravy, pořízení vybavení pro vybudování a zkvalitnění kapacity pro účely dalšího vzdělávání ve vazbě na potřeby sladění nabídky a poptávky na regionálním trhu práce.</p> <p>Podpora sociální inkluze prostřednictvím stavebních úprav budov a učeben, školních poradenských pracovišť, pořízení vybavení a kompenzačních pomůcek a kompenzačního vybavení pro děti se SVP, nezbytných pro zajištění rovného přístupu ke vzdělávání sociálně vyloučeným osobám.</p>	<p>Příjemcem dotace mohou být zařízení péče o děti do 3 let, školy a školská zařízení v oblasti předškolního, základního a středního vzdělávání, kraje, obce a jimi zřizované nebo zakládané organizace, nestátní neziskové organizace, církve a další subjekty podílející se na realizaci vzdělávacích aktivit.</p>	<p>min: 100.000 Kč max: 5.000.000 Kč</p>

INTEGROVANÝ REGIONÁLNÍ OPERAČNÍ PROGRAM

Název fiche	Stručný popis	Oblasti podpory	Definice žadatele	Výše způsobilých výdajů
<p style="text-align: center;">Komunitní centra</p>	<p>Podpora řeší rozvoj infrastruktury komunitních center za účelem sociálního začleňování a zvýšení uplatnitelnosti na trhu práce. Jedná se o veřejná víceúčelová zařízení, ve kterých se setkávají členové komunity za účelem realizace sociálních, vzdělávacích, kulturních a rekreačních aktivit s cílem zlepšit sociální situaci těchto jednotlivců a komunity jako celku. Pro dosažení těchto cílů je v zařízení poskytována kombinace komunitních a veřejných služeb, minimálně základní sociální poradenství, sociální služba v ambulantní a terénní formě se zaměřením na řešení nepříznivé sociální situace a sociálního začleňování. Prostorové vybavení integračních center musí vždy umožňovat vzájemné kontakty mezi příslušníky cílové skupiny a jejich kontakty s profesionály v sociální oblasti. Dále budou podporována zařízení, která vytvoří podmínky pro kvalitní poskytování sociálních služeb, obnovu a zkvalitnění materiálně-technické základny stávajících služeb sociální práce s cílovými skupinami.</p>	<p>Rozvoj infrastruktury komunitních center bude zahrnovat: stavby, stavební úpravy, pořízení vybavení a případné související úpravy venkovního prostranství (zeleň, parková úprava) za účelem vytvoření prostoru pro setkávání členů komunit ohrožených sociálním vyloučením. Cílem je vytvoření materiálně a technicky vhodného prostoru pro veřejná projednávání s ambicí setkávání obyvatel komunity (lokality) a sousedů, případně ostatních obyvatel obce s cílem snížení předsudků a sblížení kultur, vznik jádrových skupin za cílem nastartování komunitní práce, setkávání tematických skupin pro řešení identifikovaných problémů komunity, realizaci volnočasových aktivit, kulturních a zájmových akcí vyplývajících z tradic a zvyků dané komunity či krajové oblasti, realizaci aktivit s cílem zplnomocnění motivovaných obyvatel komunity a získávání kompetencí pro vyjednávání a řešení běžných životních problémů a situací (učebny a školicí místnosti) s ohledem na prvek podpory sociální integrace a uplatnění na trhu práce. Současně komunitní centra vytváří prostor pro řešení krizových situací jednotlivců jako první kontakt pro navázání dalších sociálních a jiných služeb. Cílem není budovat kulturní centra nebo prostory pro masovou zábavu.</p>	<p>Příjemcem dotace mohou být nestátní neziskové organizace, obce, organizace zřizované nebo zakládané obcemi, dobrovolné svazky obcí, organizace zřizované nebo zakládané dobrovolnými svazky obcí, církve, církevní organizace.</p>	<p>min: 100.000 Kč max: 5.000.000 Kč</p>

INTEGROVANÝ REGIONÁLNÍ OPERAČNÍ PROGRAM

Název fiche	Stručný popis	Oblasti podpory	Definice žadatele	Výše způsobilých výdajů
<p style="text-align: center;">Hasiči</p>	<p>Fiche je zaměřena na posílení vybavení základních složek IZS technikou a věcnými prostředky k zajištění připravenosti základních složek IZS v exponovaných územích s důrazem na přizpůsobení se změnám klimatu a novým rizikům, dále na zajištění adekvátní odolnosti budov IZS s důrazem na přizpůsobení se změnám klimatu a novým rizikům.</p>	<p>Podporovány budou stavební úpravy stanic základní složky IZS (JPO 3) ve stávající dislokaci. Účelem je zvýšení odolnosti stanice vůči účinkům mimořádné události, aby složka IZS mohla plnit své úkoly v době mimořádné události. Realizovány budou stavební úpravy stávajícího objektu, v odůvodněných případech stavba nového objektu, a pořízení potřebného vybavení či technologií. Bude se jednat například o výstavbu nových garážových prostor s cílem řádného garážování techniky, uskladnění prostředků před povětrnostními vlivy a zajištění kontinuální připravenosti techniky a prostředků k nasazení. Možné je pořízení elektrocentrály pro zajištění náhradního zdroje elektrické energie pro nouzový provoz stanice. Dále je cílem posílit vybavení složek IZS pro řešení mimořádných událostí v důsledku sucha, které má dopad na vznik lesních požárů. Nedostatek podzemní a povrchové vody způsobuje omezení zásobování vodou či elektrickou energií. Pořízena bude odpovídající technika a věcné prostředky, např. mobilní kontejnerová elektrocentrála nebo lesní hasicí speciál.</p>	<p>Příjemcem dotace mohou být obce, které zřizují jednotky požární ochrany (§ 29 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně) – jednotky sboru dobrovolných hasičů kategorie II a III (podle přílohy zákona o požární ochraně).</p>	<p>min: 100.000 Kč max: 2.000.000 Kč</p>

INTEGROVANÝ REGIONÁLNÍ OPERAČNÍ PROGRAM

Název fiche	Stručný popis	Oblasti podpory	Definice žadatele	Výše způsobilých výdajů
<p style="text-align: center;">Kulturní dědictví</p>	<p>Fiche je zaměřena na revitalizaci a zatraktivnění souboru památek zapsaných na Seznam světového dědictví UNESCO, památek zařazených na Indikativní seznam světového dědictví UNESCO v kategorii kulturní dědictví, národních kulturních památek k 1. 1. 2014, památek evidovaných v Indikativním seznamu národních kulturních památek k 1. 1. 2014.</p>	<p>Podporována budou revitalizační opatření, nezbytná pro efektivní zpřístupnění, plnohodnotné využití, zatraktivnění a zabezpečení souboru památek jako zajištění vyšší bezpečnosti návštěvníků, odstraňování přístupových bariér, zvýšení ochrany památky a jejího zabezpečení, restaurování památek, rekonstrukce stávajících expozic a depozitářů a budování nových expozic a depozitářů, digitalizace památek a mobiliářů, obnova parků a zahrad u souborů památek, modernizace, popř. výstavba nezbytných objektů sociálního, technického a technologického zázemí. Propagace a marketing památek bude hrazen z národních zdrojů.</p>	<p>Příjemcem dotace mohou být vlastníci památek nebo subjekty s právem hospodaření (dle zápisu v katastru nemovitostí), kromě fyzických osob nepodnikajících.</p>	<p>min: 100.000 Kč max: 3.000.000 Kč</p>